

《羞羞的铁拳》长沙路演，马丽艾伦接受本报记者专访

马丽这次演了男主角

连连看

长马延期至11月18日进行

本报9月12日讯 记者今日获悉，原定于10月22日举办的“奔跑中国·红色之旅”2017长沙国际马拉松赛，因故将延期至11月18日(周六)举行。组委会提醒跑友及时关注相关信息，调整出行计划。

“奔跑中国·红色之旅”2017长沙国际马拉松赛报名截止到9月10日下午5时，所有项目报名成功的跑友人数已达赛事规定人数上限，全程报名

人数10539，半程报名人数16310，迷你跑报名人数5475，欢乐跑报名人数2056，现报名通道已关闭。

接下来，组委会将对报名信息进行审核，抽签结果发布时间为9月16日10时，中签者需要在9月16日发布抽签结果后至9月25日17时前支付报名费用，即完成相应报名流程，如未按期支付将被视为自动放弃本次赛事参赛资格。 ■记者 叶竹

战地黄花——武石书画展长沙举行

本报9月12日讯 由湖南省委宣传部、湖南省文学艺术界联合会、湖南省文化厅、湖北美术学院联合主办的“庆祝中国人民解放军建军90周年·战地黄花——武石书画作品展”在湖南省画院美术馆开幕。

家。他的大部分作品被国家博物馆和军事博物馆收藏。

本次展览展出武石同志101幅书画作品，这些作品记录革命历史圣迹、忆写革命战斗历程、反映新中国社会主义建设，作品大多以木刻和国画的形式呈现，流露出热烈的革命豪情和高尚的精神追求。本次书画展将展出至9月17日。

■记者 吴岱霞



马丽和艾伦。

本报9月12日讯 在剧院看开心麻花的话剧，在影院看开心麻花的电影，这已成为常态。今日，开心麻花的新片《羞羞的铁拳》来长沙路演，主演马丽艾伦接受三湘都市报记者专访，艾伦开玩笑称，“被导演骗了，本以为是演帅帅的打手，结果却是学挨打3个半月。”

艾伦为新片学“挨打”

《羞羞的铁拳》改编自开心麻花同名话剧，讲述了艾伦饰演的“打假拳”拳手与马丽饰演的“打假记者”意外互换身体的爆笑故事。虽然在此之前中外已有过数十部“男女换身题材”影视作品，但艾伦信心满满，“我们是老梗新料，这是一部完全不同类型的电影，有观众想要的一切，一定会让所有观众爆笑，让人解压。”

艾伦和马丽因为互换身体，所以大部分时间都是在“饰演彼此”，对表演有不小挑战。艾伦透露，因为要扮演一个总是挨打的女拳手，在拍摄前期还进行了一段时间的“封闭式挨打训练”，专门训练挨打时的动作反应，去琢磨女生挨打时的细腻神情。说到这，艾伦忍不住吐槽起导演，“之

前导演说有打戏，我以为会把我打得帅帅的，就看了好多的打斗片，学习怎么打拳。结果训练4个月，3个半月就是挨打。”

挨打不易，打人也难。换身后马丽成了一位会打拳的“男拳手”，相当于演了个“男主角”，一举一动都要有男生的帅气。对于马丽的这次换身演绎，艾伦直言，“马丽真的是从骨子里在塑造一个男人。”

马丽最满意“马冬梅”

从话剧到电影，马丽塑造了无数角色，而她毫不犹豫把最爱

投给了《夏洛特烦恼》的马冬梅。因为外表豪气内心温柔的马冬梅就是她自己，“我从小就是体育生，都是和一群男孩玩。男生把我当哥们，但也有我喜欢的男生，我会为我喜欢的人付出一切”。

喜剧演员是外界认为最有综艺感的群体，但马丽却害怕上真人秀，“我就适合演喜剧，在舞台上或者电影里。综艺节目的话，人一多我就怂了，不能释放自我。”艾伦也表示演不了自己，“我可以演别人，演任何角色，就是演不了自己。”

■记者 袁欣

三湘都市报融媒体产品之 都市的触角

你的指尖划向哪里 三湘都市报就在哪里



公众号推送

原创新闻+服务资讯+粉丝福利

实现本土精准覆盖

大V诚可贵 深V价更高



微博互动

想在湖南搞事情
那么找我们就对了

我们人多 不服来战

